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⑪ 【地区指定様式２】 補助金での購入品 管理表（2017-18年度）
/ 財団の「財務管理計画」記録指定項目に基づく届出書

※ 地区補助金の利用に関するロータリー財団からの以下の指定事項に基づく「補助金での購入品 管理表」です。

【財務管理計画としての必要事項（ロータリー財団指定事項）】 ：  補助金で購入した備品・設備やその他の財産を管理する在庫管理システムを確立し、
補助金関連活動のために購入したもの、作られたもの、配布されたものの記録を付ける。
※ 補助金で購入したもの、作られたもの、配布されたものすべてに関して記入してください。
※ 上記 すべてのものに対して写真を撮ってください。 海外よりの監査時にも有効な資料となります。 （各写真は、⑬【別紙】写真に Noを付けて張り付けてください） 
※ 「保管・設置場所」「管理責任者」は、補助金での購入品目に関しての 今後の所在・管理者を明確にするためのものです。

※ 補助金購入品のうち、「清掃用ゴミ袋」「コンサート案内パンフレット」等を すべて使い切った場合は「保管・設置場所」の欄に「すべて使用済み（在庫なし）」「すべて配布済み（在庫
　　なし）」と記入してください。 これら品目に関しても 在庫が生じた場合は、この在庫分の「保管・設置場所」「管理責任者」を明記して、必要な場合はクラブで購入してください。
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